



Adventska čarolija Austrije

LINZ-STEYR-STEINBACH

Datum putovanja: 4.-5.12., 11.-12.12., 18.-19.12.2021.

1. dan

Polazak autobusa u 6:00 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja autobusom uz kraće usputno zaustavljanje radi odmora. Po dolasku u Linz, šetnja do baroknog glavnog trga, kulise "Christkindlmarkta"-božićnog sajma, odlazak do Mariendoma-najveće austrijske crkve s prekrasno oslikanim prozorima. Predlažemo odlazak do tržnice keksa u Josefu Linzu, gdje se možete upoznati sa tradicionalnim pekarskim delicijama. Također predlažemo odlazak do bazilike koja dominira iznad grada (na brdu Pöstlingberg), do koje se može doći najstrmijom kontinentalnom željeznicom ili odlazak do interaktivnog muzeja budućnosti i tehnologije: Ars Electronica Center. Slobodno vrijeme za posjet božićnom sajmu i uživanje u toplom punču i finim kobasicama; za kraj se počastite slatkim ambasadorom grada-Linzer tortom. Odlazak u hotel. Noćenje.

2. dan

Doručak. Odlazak prema simpatičnom Steyru, poznatom po najvećim mehaničkim jaslicama u Austriji s oko 300 figurica. Vodimo vas do jedinstvenog poštanskog ureda, iz kojega možete poslati posebne božićne čestitke. Uz uživanje u predblagdanskome okruženju, predlažemo odlazak u prvi austrijski božićni muzej, u kojemu možete vidjeti antikne ukrase od stakla i porculana te prekrasno dekorirane lutke. U muzeju možete uživati i u vožnji vlakićem koja traje cca 8 minuta, uz prikaze starih austrijskih božićnih običaja. Vodimo vas i u gradić Steinbach (poznat kao grad "Adventski kalendar") čiji je adventski sajam posebno iskustvo, kuće oko gradskog trga se pretvaraju u veliki adventski kalendar. Slobodno vrijeme za uživanje u sajmu. Polazak za Zagreb u 17:00 sati.

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 720 kn

Popust: dijete do 12 godina 10% popusta na pomoćnom ležaju u sobi s dvije odrasle osobe, odrasli 5% popusta na pomoćnom ležaju.

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom prema programu, smještaj u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama, na osnovi noćenja s doručkom, razgleda prema programu, pratitelja putovanja, organizaciju putovanja.

Cijena ne uključuje: putno osiguranje, ulaznice za kulturno-povijesne spomenike koji se posjećuju.

Informativne cijene ulaznica: Ars muzej: odrasli 9,00€, Pöstlingberg: 7,00 € (povratna vožnja), Božićni muzej: 3,80 € (vlak: 5,90 €), djeca 2,80 € (vlak: 4,90 €),



Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći nakon objave programa.

PROTOKOLI VEZANI UZ COVID-19

Putnici za ulazak u Austriju moraju imati jedan od ova tri dokumenta:

- potvrde o negativnom testu (brzi antigenski test ne stariji od 48 sati ili PCR- test ne stariji od 72 sata)
- potvrde o cijepljenju
- potvrde preboljenju bolesti COVID-19.

Povratak u Republiku Hrvatsku

Prilikom povratka u Republiku Hrvatsku, putnik mora predložiti jedno od navedenog:

- EU digitalnu COVID potvrdu.
- negativan nalaz PCR testa ili brzog antigenog testa na SARS-CoV-2
- ili obaviti PCR testiranje ili brzo antigeno testiranje - BAT na SARS-CoV-2 odmah po dolasku u Republiku Hrvatsku (o vlastitom trošku), uz obvezu samoizolacije do prispjeća negativnog nalaza.

Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za Austriju na službenim stranicama MVEP-a.

ZA PUTOVANJE JE POTREBNO NAJMANJE 40 PRIJAVLJENIH PUTNIKA Preporučujemo putno osiguranje jedne od osiguravajućih kuća. Agencija ima zaključenu Policu osiguranja od odgovornosti organizatora kod Wiener osiguranja, broj police 1322-00056087 i jamčevno osiguranje kod Croatia osiguranja, broj police 298625000155. Organizator zadržava pravo promjene rasporeda sadržaja programa u slučaju više sile. Ostali uvjeti prema OPĆIM UVJETIMA INTEGRALA ZAGREB d.o.o. Zagreb, 29.09.2021.